

# Ejército Rescata a 20 Mujeres y a 40 Niños

Patrullas de la Fuerza Armada rescataron ayer a veinte mujeres y cuarenta niños que estaban atrapados por los terroristas en las faldas del Volcán Chinchontepic, de San Vicente, informaron ayer fuentes militares.

Las mujeres y los niños se encontraban en la zona en conflicto, lo cual obligaba al Ejército a actuar con cautela para evitar muertes inocentes.

Fue hasta ayer que patrullas militares rescataron, en una forma peluclesca, a los niños y mujeres y luego fueron trasladados a la Cruz Roja de Zacatecoluca, donde de inmediato se les prestó atención médica, así como alimentos y ropa. Estas personas dijeron que los subversivos los habían retenido contra

su voluntad, presuntamente para ocuparlos de protección.

Por otra parte, se indicó que el Ejército tiene el control total de aquella área, y desde luego, de la situación en general. También se dijo que han continuado hallando trampas, cuevas, armas abandonadas y medicinas.

Se dijo que de ahora en adelante, toda posición quedará bien vigilada, para evitar que los subversivos lleguen de nuevo y armen sus campamentos para hostigar a la población civil.

## FERROCARRIL DESCARRILADO

Las mismas fuentes informaron que el tren del ferrocarril entre Santa

Ana y San Salvador sufrió un accidente ayer en el kilómetro 20 y se descarriló, en el cantón Amatepeque, cerca de Coatepeque. Afortunadamente no hubo daños personales.

## ASESINAN A CAMPESINO

Se informó por otro lado que varios subversivos le dieron muerte al campesino Juan Antonio Santos Orellana y lesionaron gravemente a su esposa Blanca Alicia López Mejía, lo mismo que a unos niños de ambos.

El hecho ocurrió en el cantón El Gavilán, de El Carmen, La Unión.

## ATACAN DESTACAMENTO EN SAN VICENTE

Un grupo de subversivos atacó el destacamento militar que protege a los trabajadores de la finca 4 de mayo, de San Vicente. El enfrentamiento duró varios minutos, según los informes, y dejó un terrorista muerto, mientras los otros huyeron.

## En San Miguel Automovilista Suicidase Después de un Accidente

SAN MIGUEL.-El automovilista Eduardo Antonio Escoto Chamul, de 30 años, se suicidó después de provocar un accidente de tránsito en la esquina de la 8ª Avenida Sur y 7ª Calle Oriente, de esta ciudad.

Al respecto, la policía informa que Escoto Chamul no respetó el alto de esa esquina, pues se conducía sobre la avenida y entonces chocó contra el P. 809, manejado por Ramón Monjaraz Galea. A continuación, Escoto Chamul se fue a estrellar contra las paredes de la farmacia "San Lucía" y la casa de don Gilberto Diaz, según los informes.

Al ver el resultado de su imprudencia -dicen sus testigos- o posiblemente al confundir los gritos de pánico de unas mujeres que se hallaban en la farmacia, y tal vez en la creencia de que habían sufrido daños físicos, el automovilista sacó su arma de

fuego -una pistola 22- y se suicidó allí mismo.

En el accidente no hubo daños personales.

El suicidio conmovió a los vecinos de ese lugar. (Ramírez).

SAN MIGUEL.— Un grupo como de quince sujetos armados con fusiles, rodeó la casa del agricultor Juan Antonio Santos, en el caserío El Amatillo, cantón El Gavilán, de villa de El Carmen, La Unión.

Después de tomar posiciones, comenzaron a disparar contra la casa de Santos, quien murió en el acto. En la balacera también resultó lesionada la esposa de éste, Blanca Alicia López y la niña de ambos Blanca Alicia Santos, de tres años, quien presenta un tiro en la pierna izquierda. Ambas fueron internadas en el hospital. Los hechos huyeron. (Ramírez)



**JIRA POR HONDURAS.**— El mago salvadoreño Mairo, realizará jira artística por Honduras. Se presentará en Tegucigalpa y otras ciudades de aquel país.



**PERECE.**— (Santa Ana). Pablo Landaverde Contreras, 32 años, fue ultimado a balazos en la cara, por varios asaltantes. Una radio/grabadora, dinero y reloj de puño le fueron robados.

**INVESTIGAN.**— (Santa Ana). La muerte de Aquilino Hernández está siendo investigado en el juzgado 3º de Paz. La víctima fue atacada en su casa.

**AGRADECE.**— (Zacatecoluca). El alcalde Carlos Cruz Avalos, agradeció la donación de la biblioteca particular del maestro Saúl Flores.

# Extremistas Atacan a una Patrulla en San Marcos

En forma valiente se defendió una patrulla militar destacada en la ciudad de San Marcos, al ser atacada por extremistas ayer a las siete de la mañana.

De acuerdo a los informes, a la hora indicada, los soldados realizaban un patrullaje por todo el sector y cuando ingresaban a la colonia Los Andes, fueron sorprendidos por buen número de subversivos apostados en diversos sitios y desde los cuales comenzaron a dispararles.

Los vecinos del lugar informan que los elementos de la patrulla repelieron el ataque durante unos diez minutos, aproximadamente, ya que los extremistas huyeron y se llevaron a varios de sus compañeros heridos. Tal versión se desprende por las manchas de sangre que dejaron por las calles donde pasaron en su huida.

## Mañana Inauguran Jornada Cultural en Santa Tecla

SANTA TECLA.— Mañana sábado inaugurarán la Primera Jornada Cultural en la Casa de la Cultura de esta ciudad, informa la directora de ese centro, señora Delmira Hernández de Girón.

Dijo que la Jornada concluirá al 30 de junio y habrá presentaciones de danza, teatro, proyección de películas educativas, conferencias, conciertos y exposiciones de pintura.

La exposición de pintores nacionales será una de las actividades más sobresalientes del evento. Participarán: Mario Salvador Sánchez, Isaías Mata, Mario Domínguez, German Zepeda, Edwin René Ayala Turcios, Jorge Alberto Avendaño, Guillermo Gómez, José Roberto Aguilár, Salvador Sosa y Mauricio Mejía, todos de la nueva generación de pintores salvadoreños.

La inauguración del evento estará a cargo del caricaturista y literato Antonio Salazar. En las conferencias participarán elementos del mundo intelectual salvadoreño.

La Casa de la Cultura está ubicada en calle "Ciriaco López", No. 3-1, frente al costado norte del parque "San Martín".

Por parte de la patrulla militar se tuvo informes que el soldado William Antonio Zelaya resultó herido gravemente. Sus compañeros de armas le prestaron auxilio y lo transportaron de inmediato al Hospital Militar.

## En Ahuachapán Hallan Muerta a una Profesora Secuestrada

Con el rostro desfigurado y con varias perforaciones de bala fue encontrado el cadáver de la profesora Mirna Yolanda López, quien desde el jueves cuatro de junio había sido secuestrada en Ahuachapán, según informan parientes suyos.

La profesora se encontraba en su casa en el lugar conocido como Los Cerritos, de donde fue sacada violentamente por varios desconocidos, y desde entonces su familia no supo nada.

Fue a raíz de una noticia publicada en EL DIARIO DE HOY, que supieron que la profesora había sido ultimada y el cadáver abandonado en Mariona, Mejía

Comandancia Civil de San Marcos pidió ayuda al Centro de Instrucción de Ingenieros de la Fuerza Armada. (CIIFA).

Según la información, el cadáver era el de una mujer morena, con dos dientes de oro, y de inmediato, su tío Francisco López llegó donde estaba el cadáver y la identificó. Este se la llevó a su ciudad natal.

Con entusiasmo fue celebrado el Día del Padre en los distintos centros educativos de Ahuachapán.

Se realizaron actos especiales y hubo entrega de premios a los padres de familia que se presentaron a los actos.

## Reunión de Ediles con Miembros CCE en S. Ana

SANTA ANA.—Una reunión de trabajo sostuvieron ayer a partir de las diez de la mañana, los miembros del Consejo Central de Elecciones con los gobernadores de Sonsonate, Ahuachapán y Santa Ana y los alcaldes de los municipios y departamentos mencionados. En esa ocasión, se instruyó a los jefes edilicios acerca de la manera de proceder a documentar legalmente a todo ciudadano que necesite su Cédula de Identidad Personal y a la vez, se pidió la cooperación a gobernadores y alcaldes para que se haga ver de la mejor manera a los pobladores, que debe haber plena confianza en las próximas elecciones de 1982.

"El pueblo debe estar sabedor de que los comicios que hoy se preparan gozarán de toda la libertad necesaria y los miembros del Consejo Central de Elecciones actuaremos con la imparcialidad necesaria para que la confianza que necesitamos del votante sea ciento por ciento efectiva...".

También concurrieron los jefes de Registro Civil de cada una de las alcaldías, y se recomendó especialmente extender las cédulas con los nombres exactos que aparecen en las partidas de nacimiento. "No importa si Vilma aparece en la partida de nacimiento con "B" grande, lo importante es tomar fielmente el nombre del ciudadano para ponerlo en su cédula...".

Por las consultas que algunos asistentes hacían a la reunión se prolongó hasta ya pasado el mediodía. (W.M.)

SANTA ANA.—"La juventud debe servir a su Patria, impulsando la paz y el trabajo. ¿Cómo podemos lograrlo?, dedicándonos

—Favor pase a la página 25.



**PRESIDEN REUNION.**— (Santa Ana). Los miembros del Consejo Central de Elecciones y los Gobernadores de esta ciudad, Ahuachapán y Sonsonate, presidieron ayer la reunión que tuvo lugar en el Circulo Estudiantil. En esas sesiones se instruye a alcaldes, secretarios y jefes de Registro Civil, sobre la manera más efectiva de documentar con su cédula a los ciudadanos para que éstos puedan acudir a las urnas en las elecciones de 1982.